

我市召开防御台风工作视频调度会

扎实抓好台风防御各项工作 全力保障人民群众生命财产安全

晚报讯 昨天下午,我市召开防御台风工作视频调度会,专题研究部署防御准备。市委书记吴新明强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,按照省委、省政府部署要求,把防御台风作为重中之重、大战大考,用周全的准备、扎实的工作,坚决打好台风防御主动仗,全力保障人民群众生命财产安全。市委副书记、市长、市防指总指挥张彤作工作部署。

根据气象部门预报,今年13号台风“贝碧嘉”很大可能于15日夜间至16日上午在浙江台州至我市启东一带沿海登陆,受台风影响,我市将迎来大风大雨天气。目前,我市已启动防御台风Ⅲ级应急响应。

吴新明指出,要充分认识做好防御台风工作的重要性、艰巨性和紧迫性,切实增强责任意识、忧患意识,深入一线、靠前指挥,全力以赴抓好台风防御的各项准备工作,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。要聚焦防御台风的短板、弱项,加强对

沿海沿江沿河堤防巡查值守,落实险工险段应急处置措施,确保海、江、河堤安全;高度重视城乡防洪排涝工作,落实重点部位应急抢险措施,切实维护城乡正常生产生活秩序;扎实抓好秋粮防灾减灾,做好农田蔬菜大棚、养殖池塘、畜禽圈舍等排险防护;深入做好渔船、海上施工船只的回港避风工作,落实沿江沿海修造船企业防御台风措施;加强对玻璃幕墙、高空构筑物、广告牌、行道树等危险源的检查和加固,强化对老旧房屋、孤寡老人住房的巡查巡访,该撤离的坚决撤离,该加固的加快加固,严防各类灾害和次生灾害发生。

吴新明强调,要充分发挥各级防指“中枢”作用,精准协调、科学调度,持续加密预测预报频次,加强会商研判,及时发布信息,做好舆论引导,回应社会关切;着力抓好假日期间交通路况提示和出行组织工作,确保群众出行安全。要根据台风走势,适时调整应急预案,加强防御台风应急装备、抢险物资和救援力量统筹调度,严格

执行24小时值班和领导带班制度,发挥村(社区)应急体系作用,确保风险管控措施落到实处。

张彤在作工作部署时要求,坚决贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,迅速落实省委、省政府部署要求,全面进入临战迎战状态,从最不利情况出发,做最充分准备,全力以赴做好各项防御应对工作。要加强监测预报预警,强化联合会商研判,滚动开展风情、雨情、水情、地质灾害、风暴潮等动态监测预报,落实安全防范措施。要抓好重点领域防范,按照应急预案要求,抢抓台风来临前的“窗口期”,加强对重点区域和基础设施隐患的排查整改,抓紧落实各项台风防御措施。要做足应急救援准备,前置抢险物资和抢险力量,确保应急预案、抢险队伍、物资装备“三到位”。要全面压实工作责任,迅速到岗到位、进入战斗状态,严格值班值守、工作督查,加强社会动员和预警提示,增强群众防灾避险意识和自救互救能力,共同守护江海安澜。

市委常委、常务副市长、市防指常务副总指挥王晓斌主持会议。记者朱文君 李彤



随着今年第13号台风“贝碧嘉”的逼近,海上渔船陆续返回启东吕四渔港。截至昨天中午,启东市应召回26艘在海渔船已全部回港。通讯员姜新春

市气象台发布台风蓝色预警信号

晚报讯 连晴天气即将按下“暂停键”,随着今年第13号台风“贝碧嘉”的逼近,通城将迎来一次风雨天气过程。

南通市气象台昨天下午发布台风蓝色预警信号和海区大风黄色预警信号。受今年第13号台风“贝碧嘉”影响,预计今日下午我市将出

现陆上和沿江江面8级、沿岸海区9级左右的阵风;15日夜里到16日白天有陆上和沿江江面9~10级、沿岸海区11~12级、局部13级的阵风,伴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨、局部暴雨;16日夜里起台风影响逐渐减弱。

市防汛(台)办、市应急

局、市气象局提醒,注意防范台风对城市运行、交通运输、港口航运、海洋渔业、农业生产、户外作业、电力及旅游等方面不利影响,人员减少或暂停户外作业和活动。驾车外出时控制好车辆行进速度,注意道路积水和棚架、广告牌等搭建物,确保安全。

记者俞慧娟

市政府召开全市城市基础设施 安全韧性提升工作推进会 促进高质量发展 和高水平安全良性互动

晚报讯 昨天下午,市政府召开全市城市基础设施安全韧性提升工作推进会,深入贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于城市工作的重要论述,认真落实中央和省部署要求,扎实推进城市生命线安全工程建设,进一步提升城市韧性和治理能力,努力实现高质量发展和高水平安全良性互动。市委副书记、市长张彤出席会议并讲话。

张彤要求,坚持系统谋划、分步实施,持续提升城市基础设施保障能力和安全韧性水平。要全面摸清底数,建立完善城市基础设施数据库,形成风险清单和风险分布图。要科学制定规划,前瞻性谋划、系统性推进、融合性布局,为城市数字化、智能化转型提供有力支撑。要智慧推进建设,扎实做好“两重”“两新”、中央预算内投资、地方政府专项债券项目申报工作,积极鼓励和引导社会资本参与建设运营,确保完成年度基础设施投资计划。要强化日常运维,集中攻坚整治风险隐患,加强对重点设施、重要

区域的巡查检查,精准识别消除隐患病害,保障基础设施安全稳定运行。

张彤强调,要注重科技赋能、务实管用,全力提升城市生命线安全工程建设质效。要深化数据汇聚整合,稳定市级互联渠道,畅通市县传输渠道,实现数据上下贯通、实时交互、充分共享。要加快监管系统建设,持续优化、及时调整系统应用功能和实现路径,实现市县监管“一图览”“一网管”。要科学布设传感设备,制订分年度、分场景布设计划,逐步提升监测覆盖范围,实现对城市生命线工程运行数据的全面感知、自动采集、监测分析、预警上报。要建立协同监管机制,组建城市生命线安全监测运行中心,制定监测报警处置指南,保障城市生命线安全工程高效运转,持续提升城市本质安全水平。

会上,张彤还对安全生产、防御台风等工作进行强调和部署。

市住建局、市资规局通报了相关工作情况,各板块作交流发言。

市领导彭大刚主持会议。

记者李彤

我市35名老兵与入藏新兵结对

晚报讯 昨天下午,我市35名优秀老兵与35名即将到西藏为国戍边的新兵签订结对协议,以老兵热心服务助力新兵安心服役,不断浓厚爱国拥军氛围,巩固军政军民关系。

开展“新兵守国 老兵守家”活动是省双拥办部署的年度重点工作,我市首批选择优秀老兵与入藏新兵结对,希望通过老兵示范引领、解难帮困,帮助新战士树立正确服役观,激励新战友勇于担当尽责、全身心投入国防军队建设。

“入伍西藏是一次身体与灵魂的双重考验,我将和兄弟战友前辈们一起,肩负

守护这片神圣土地的重任。”代表新兵发言的曹熙阳表示,将从前辈们宝贵的经验中汲取能量,走向光荣正确的道路。

下一步,我市将从28.6万名退役军人中精选优秀退役军人,与其他有结对意愿艰苦

地区义务兵及其家庭“应结尽结”,并将“双守”活动与我市“你为国戍边 我为你守家”关爱现役军人活动相结合,整合镇村退役军人服务站、拥军优属促进会及退役军人志愿者组织的力量,共同关爱艰苦边远地区服役义务兵家庭,全面落实优待抚恤政策,帮助解决实际困难,引导战士家属积极支持子女服役,激励新兵在军营中早日立功嘉奖。记者何家玉